

Конференция проводится Северо-Кавказским федеральным университетом в г.Ставрополь в период с 24 по 28 сентября. На конференции планируется подготовить предложения по перспективным направлениям фундаментальных исследований; разработать рекомендации по практическому использованию и внедрению инновационных методов и средств исследований в указанных областях; обеспечить преемственность научных традиций, поддержку исследований молодых ученых, создание и внедрение инновационных образовательных программ.

Подробнее: <http://www.ncfu.ru/tretya-mezhdunarodnaya-nauchnaya-konferenciya-s-elementami-nauchnoy-shkoly.html> , <http://gorodskoyportal.ru/stavropol/news/news/47799675/>